
Результаты анкетирования  

«Удовлетворенность родителей обучением студентов в колледже» 

Специальность: 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы тем, что Ваш 
ребёнок получает профессиональное 

образование в нашем колледже? 

удовлетворены затрудняюсь ответить  

Удовлетворены ли Вы тем, что Ваш ребёнок получает 
профессиональное образование в нашем колледже? 

удовлетворены затрудняюсь ответить  



 

 

 

Почему для своего ребёнка Вы выбрали наш колледж? 

дают хорошее образование  

хорошее материально-техническое обеспечение  

благоприятный микроклимат 

хороший воспитательный процесс 

Как, по Вашему мнению, организован учебный 
процесс? 

на хорошем профессиональном уровне 



 

 

 

Удовлетворены ли Вы резуьтатами обученности 
Вашего ребёнка на сегодняшний день? 

удовлетворены не совсем удовлетворены 

Как Вы оцениваете качество образования, которое 
даёт колледж? 

отлично хорошее  Кв. 3 



 

 

Получаете ли Вы достаточную и своевременную 
информацию об успехах и неудачах Вашего ребёнка? 

да нет 

Рекомендовали  ли бы Вы колледж своим знакомым 
для получения качественного образования? 

да затрудняюсь ответить  



 

95% 

5% 

Удовлетворены ли Вы работой классного 
руководителя? 

да  затрудняюсь ответить 


